

МІЖНАРОДНИЙ ФОРУМ «КОМПЛЕКСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЛАБОРАТОРІЙ»

З 27 по 30 вересня 2011 року у виставковому центрі «КиївЕкспоПлаза» (м. Київ) відбувся Міжнародний форум «Комплексне забезпечення лабораторій».

З експозиціями Форуму ознайомилися Прем'єр-міністр України Азаров М.Я. У церемонії офіційного відкриття Форуму взяли участь: Президент Національної академії наук України Патон Б.Є., Голова державного агентства з питань науки, інновацій та інформатизації України Семиноженко В.П., Заступник Голови Виконавчого комітету СНД — Виконавчий секретар СНД Новожилов Є.А., Голова Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти Самойлик К.С., Перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я Передерій В.Г., Міністр охорони здоров'я України Аніщенко О.В., Перший віцепрезидент Національної академії медичних Наук України Кундієв Ю.І., Голова Державної служби України з лікарських засобів Соловйов О.С., Голова Державної інспекції України з питань захисту прав споживачів Орехов С.М.

У рамках Форуму відбулася 4-та Міжнародна спеціалізована виставка комплексного забезпечення лабораторій LABComplex, у якій взяли участь понад 280 експонентів з України, Росії, США, Японії, Німеччини, Чехії, Іспанії, Англії, Франції, Швейцарії, Польщі та Китаю. Учасники виставки представили аналітичне обладнання, вимірювальні прилади, загальнолабораторне обладнання, лабораторні меблі та посуд, інструменти й витратні матеріали, IT-рішення для лабораторій, «чисті приміщення», засоби індивідуального захисту, а також комплексні рішення, необхідні для оснащення лабораторій будь-якого профілю. Загальна виставкова площа у 2011 році становила 5 800 м².



Генеральним інвестором Форуму виступала компанія «Макрохім». Генеральним спонсором — компанія TOKYO BOEKI TECHNOLOGY LTD. Партнери та спонсори Форуму: АЛТ Україна Лтд., Хімлаборреактив, ТМ Експерт, ТМ ULAB, Аурум Лаб, INTERTECH Corporation, Bruker Corporation, НВО Нікомед, Ріана Альянс, ШимЮкрейн, Лабор-Технік, LECO Instrumente Plzen spol. s r.o., Алсі Лтд, ДіаВерітас, Юнілаб, Донау Лаб Київ, Алсі-Хром, Макролаб, Укрдіагностика, Сарторіус Груп Україна, Біомед.

У Форумі взяли участь 280 компаній з 12 країн світу. Кількість зареєстрованих відвідувачів склала 6 570 з України, а також з Росії, Молдавії, Туреччини, Болгарії, Грузії, Італії, Китаю, Німеччини, Франції, Білорусі.

Уперше у Форумі брали участь: Інженерно-виробнича компанія ЛеоКон Груп, компанії Мелітек-Україна, УКРМЕДБУДІНВЕСТ, Вектор-Бест-Україна, АБ Інструментс, ПроБіоВет Україна тощо.

Серед постійних учасників Форуму відомі на вітчизняному ринку компанії: АбботтЛабораторіс С.А. (діагностичний підрозділ), Рош Діагностікс, Інтеро, БАЛТІК БІО ТРЕЙД, Агроприлад, Біола, Термо Техно Україна, Біо-Рад, Новації, Лабор-Технік, Сарторіус Україна та багато інших компаній.

У рамках ділової програми Міжнародного форуму проходили конференції, семінари та круглі столи, присвячені актуальним питанням розвитку галузі та вирішенню проблем, пов'язаних із оснащенням та переоснащенням лабораторій у різних сферах.

Традиційно відбулася дводенна науково-практична конференція Всеукраїнської асоціації клінічної хімії та лабораторної медицини. Тема цьогорічної конференції — «Сучасний менеджмент медичних лабораторій» — була присвячена питанням запровадження в систему охорони здоров'я національних і галузевих стандартів та їх гармонізації з міжнародними стандартами, а також підготовці до акредитації медичних лабораторій. У ході

конференції консультанти Американської асоціації клінічних патологів (ASCP) поділилися досвідом підготовки фахівців для медичних лабораторій у США. Особливу увагу було приділено питанням діагностики захворювань шлунково-кишкового тракту, онкологічних захворювань та сучасним технологіям у клінічній мікробіології.

III Науково-практична конференція «Новітні розробки наукового обладнання провідних приладобудівних компаній. Розвиток центрів колективного користування в НАН України», яку щорічно проводить НАН України, була присвячена новітнім технологічним рішенням для досліджень у різних сферах науки. Серед доповідачів конференції: Жирко Ю.І. — секретар Комісії з питань модернізації парку наукових приладів та обладнання НАН України; Сторіжко В.Ю. — академік НАН України; Фірстов С.О. — академік НАН України Інститут проблем матеріалознавства ім. І.М. Францевича НАН України; Пугач В. М. — професор Інституту ядерних досліджень НАН України. Особливу увагу було приділено компаніям, що представляють на ринку України провідних виробників високотехнологічного наукомісткого обладнання, про можливості якого в наукових дослідженнях розповіли їхні представники (Tokyo Boeki Technology Ltd., LECO Instrumente Plzen spol. s r.o., BRUKER Corporation, Алсі-Хром, Макрохім, INTERTECH Corporation, Мелітек — Україна, Shimadzu та ДіаВерітас).

Відділенням хімії НАН України було проведено науково-практичну конференцію «Використання сучасного наукового обладнання у розвитку хімічної науки в Україні», у рамках якого відбулось Засідання наукової сесії, присвяченої Міжнародному року хімії, доповіді провідних наукових співробітників науково-дослідних інститутів Національної академії наук України про використання новітнього обладнання для проведення наукових досліджень.

Спеціально для виробників фармацевтичної продукції була проведена дводенна II Міжнародна Конференція «Дні фармацевтичної промисловості. Інноваційні рішення для виробництва і забезпечення якості лікарських засобів» (організатор — компанія LMT, за підтримки Державної служби України з лікарських засобів, ДП «Фармакопейний центр» та інформаційної підтримки журналу «Фармацевтическая отрасль»). На конференції презентувалися та обговорювалися інноваційні рішення і технології для виробників лікарських засобів від етапу проектування та виробництва до контролю якості готових засобів.

Семинар «Лабораторні дослідження як інструмент моніторингу здоров'я тварин та безпеки про-

дукції тваринного походження», що проходив з ініціативи науково-практичного журналу «Сучасна ветеринарна медицина», зібрав фахівців ветеринарної медицини. У рамках семінару були висвітлені питання міжнародних та національних вимог до виконання лабораторного контролю під час виробництва продукції тваринництва, запровадження системи управління безпекою харчової продукції на базі НАССР та багато інших актуальних питань.

ДП «Всеукраїнський державний науково-виробничий центр стандартизації, метрології, сертифікації та захисту прав споживачів» (ДП «Укрметрестандарт») провів семінар «Ковбасні вироби: проблеми ідентифікації та підтвердження відповідності. Нові стандарти на ковбасу та м'ясні продукти».

Агентство AgriEvent спільно із Спілкою молочних підприємств та InternationalDairyMagazine провели круглий стіл «Якісне молоко від населення. Чи це можливо? (організаційні та технічні складові поліпшення якості молока)». У межах основного питання круглого столу відбулася жвава дискусія серед фахівців молокопереробних підприємств, які обговорили проблеми якості молока від селянських господарств та запропонували шляхи їх вирішення.

Цього року вперше відбулись спеціалізовані DEMO-ТУРИ, які включали презентації обладнання для проведення різних типів лабораторних досліджень та носили навчальний характер, під час яких фахівці ознайомились із сучасними новітніми технологіями, можливостями їх практичного застосування, протестували запропоноване обладнання, отримали консультації від кваліфікованих спеціалістів.

У рамках Форуму відбулись презентації обладнання, майстер-класи та семінари від компаній ринку.

Міжнародний форум «Комплексне забезпечення лабораторій» є єдиним щорічним заходом, що визначає стратегічний вектор розвитку усіх галузей в Україні. Проведення Форуму стимулює розвиток та модернізацію державних та приватних лабораторій в різних галузях та загалом сприяє економічному розвитку лабораторної індустрії в Україні.

У 2012 році Міжнародний форум «Комплексне забезпечення лабораторій», у рамках якого відбулася 5-та ювілейна Міжнародна спеціалізована виставка LABComplex-2012, проходив з 25 по 28 вересня у виставковому центрі «КиївЕкспоПлаза». ■

*Матеріал надано прес-службою
«LMT Corporation»*